Завдання ІІ (районного) етапу 

Всеукраїнської олімпіади з хімії

2012-2013 навчальний рік

9 клас

1. 2,7г речовини, що складається з трьох елементів, обробили газоподібним хлором. При цьому утворилася суміш хлоридів металів і хлороводень, з якого добуто 100мл 2М розчину хлоридної кислоти. Визначити формулу речовини і ступені окиснення елементів у ній, якщо відомо, що один з елементів — лужний метал, процентний вміст якого в цій речовині 42,59%, а в хлориді — 39,32%.

(10 балів)
2.  Визначити концентрації іонів цинку і хлорид-іонів в 0,1н розчині цинк хлориду, якщо ступінь його дисоціації 73%. 

(9 балів)
3. У скільки разів кількість моль води в розчині, одержаному при нейтралізації розчину калій гідроксиду з масовою часткою лугу 0,3 розчином нітратної кислоти з масовою часткою кислоти 0,4, буде більшою за кількість моль одержаної речовини?

(8 балів)

4. Визначте речовини А, B та D в наведених схемах окисно-відновних реакцій. Доберіть коефіцієнти методом електронного балансу, вкажіть назви процесів окиснення та відновлення:

1) А + B + D → Na2SO4 + MnO2 + KOH
2) А + B + D → O2 + MnSO4 + K2SO4 + H2O
 (А – відновник,  B – окисник,  D – речовини, що визначає середовище).

(8 балів)
5. Яка маса заліза перетворилася в залізну окалину, якщо при цьому виділилось 112 кДж теплоти (при утворенні 1 моль окалини виділяється 1118 кДж теплоти)?
(7 балів)
Експериментальна задача (гіпотетичний експеримент)

Поясніть, чому неможна добути ферум (ІІІ) карбонат шляхом змішування розчинів натрій карбонату і ферум (ІІІ) хлориду. Які продукти утворюються при цьому?

(8 балів)
